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Αθήνα, 12 Δεκεμβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΜΙΚΡΩΝ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΕΣΜΥΕ) ΣΤΗΝ 

ΕΚΘΕΣΗ «RENEXPO INTERHYDRO 2019» ΣΤΟ SALZBURG ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΙΑΣ (28-29.11.2019) 

 

Ο Ελληνικός Σύνδεσμος Μικρών Υδροηλεκτρικών Έργων (ΕΣΜΥΕ) συμμετείχε στην Ευρωπαϊκή Έκθεση 

«RENEXPO INTERHYDRO 2019» που πραγματοποιήθηκε στις 28 και 29 Νοεμβρίου 2019 στο Salzburg 

της Αυστρίας. Στην έκθεση και στις παράλληλες συνεδριακές εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν, 

έδωσαν το παρόν εκατοντάδες συμμετέχοντες, όπως κατασκευαστές στροβίλων, σωλήνων, 

μηχανολογικού εξοπλισμού, ηλεκτρικού εξοπλισμού, κ.ά., παραγωγοί μικροϋδροηλεκτρικής ενέργειας, 

στελέχη εταιριών, σύνδεσμοι ΜΥΗΕ, επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας, τοπικές αρχές, τράπεζες και 

χρηματοδότες, επενδυτές, δημόσιες υπηρεσίες και δημόσιοι οργανισμοί. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παράλληλα, ο ΕΣΜΥΕ συμμετείχε στην κεντρική έκθεση με δικό του περίπτερο, στο οποίο η 

προσέλευση ήταν ιδιαίτερα αυξημένη, δείχνοντας το ενδιαφέρον των επενδυτών και των 

κατασκευαστών εξοπλισμού, για τον κλάδο των ΜΥΗΕ στη χώρα μας. 

Κατόπιν πρωτοβουλίας του ΕΣΜΥΕ, δόθηκε η δυνατότητα σε εταιρείες μέλη του συνδέσμου που το 

επιθυμούσαν, να προβληθούν στο περίπτερο του ΕΣΜΥΕ, ώστε να αναδειχτεί περαιτέρω ο 

κατασκευαστικός, μελετητικός και παραγωγικός κλάδος της χώρας, σε επίπεδο Ευρώπης και όχι μόνο. 

Κατά τη διάρκεια τη έκθεσης, οι εκπρόσωποι του ΕΣΜΥΕ είχαν την ευκαιρία να πραγματοποιήσουν 

πολύ ενδιαφέρουσες συναντήσεις και να ενημερωθούν για τις τεχνολογικές εξελίξεις του κλάδου, για 
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την πορεία του νομοθετικού έργου σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης αλλά και για τη λειτουργία των 

Φο.Σ.Ε. (Green Aggregators), εκτός Ελλάδας, σε ήδη ανεπτυγμένες αγορές. 

Στα περιθώρια της έκθεσης, ο ΕΣΜΥΕ αποδεχόμενος την πρόσκληση δύο μεγάλων κατασκευαστών Η/Μ 

εξοπλισμού για ΜΥΗΕ, πραγματοποίησε ολοήμερες επισκέψεις στις εγκαταστάσεις παραγωγής τους, 

και ξεναγήθηκε σε αυτές, ενώ  συνομίλησε εκτενώς μαζί τους σε ανώτατο επίπεδο, με στόχο τη μείωση 

του κόστους του Η/Μ εξοπλισμού για τους Έλληνες παραγωγούς, αλλά και την καλύτερη συντήρηση 

των έργων από εξειδικευμένο προσωπικό των κατασκευαστριών εταιρειών. 

Τα αποτελέσματα της πολυεπίπεδης παρουσίας και παρέμβασης του ΕΣΜΥΕ κρίνονται ιδιαίτερα 

θετικά, επανεπιβεβαιώνοντας τη σημαντικότητα της χώρας μας στην Ευρωπαϊκή Αγορά των ΜΥΗΕ. 

 

Ελληνικός Σύνδεσμος Μικρών Υδροηλεκτρικών Έργων (ΕΣΜΥΕ) 

 

 

 

 

 

Κωνσταντίνος Βασιλικός     

Πρόεδρος Δ.Σ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΤ ΕΣΜΥΕ_Συμμετοχή στο Renexpo Interhydro 28-29.11.2019 
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